

# 市公安局连续三年被公安部定为党建工作调研联系点

**本报讯**(记者 姬慧洋)近日,记者从市公安局获悉,在公安部近期印发的《关于确定公安部党建工作调研联系点的通知》中,市公安局连续第三年被公安部确定为党建工作调研联系点。

据了解,公安部党建工作调研联系点是公安部党建工作领导小组办公室按照展示地方特色的原则,从全国公安机关中选定具有优秀工作经验和做法、具有较高调研能力和水平的单位,每年结合各调研联系点工作实际进行

动态调整。近年来,市公安局始终坚持以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,通过采取“一二三四”工作法,全面落实新时代党的建设总要求,坚持严字当头,突出问题导向,筑牢思想防线,夯实党建责任,狠抓全面从严治党,落实治警各项措施,积极推进公安党建工作高质量发展,实现了公安工作和党建工作双促双赢,形成了党员民警遵规

守纪、业务工作亮点突出、政治生态全面净化的良好态势。2019年1月,公安部对市公安局党建工作予以全国通报表扬。

市公安局党委委员、政治部主任郭冰表示,荣誉不仅是肯定,更是责任和动力。下一步,市公安局将进一步巩固和深化党建成果,积极探索党建工作新思路、新方法,全面提升党建工作水平,着力打造公安党建品牌,为全市公安工作创新发展提供更加坚强的支撑和更加强劲的动力。



5月23日,市政府党组成员、市委政法委第一副书记、市公安局党委书记张元明对全市公安党建工作作出批示,予以肯定。同时,他要求市公安局党委抓实抓牢党建工作,创新工作方法,完善工作机制,让全局每一个党组织、每一名党员民警都成为党凝聚人心、为群

众注入信心的坚强堡垒,让党的旗帜高高飘扬,努力成为守护群众的排头兵、服务群众的先锋队。

记者 彭慧 摄

**川汇区法院骨干书记员传经送宝**

**本报讯**(记者 陈永国)为进一步加强书记员管理工作,提高政治业务素质,充分发挥书记员的作用,6月8日上午,川汇区法院召开书记员业务培训会议,特邀该院优秀书记员杨丽娟为大家“传经送宝”。

培训会上,杨丽娟用深入浅出的语言,结合自身丰富的工作经验,围绕书记员的工作职责、工作特点、工作流程和工作中需要注意的事项,为大家上了一堂高标准、高水准的业务培训课。

参会人员纷纷表示,培训内容具有很强的针对性和实际操作性,受益匪浅。今后,要不断加强学习,全身心投入到工作中,以实际行动为提升川汇区法院审判质效贡献力量。

## 大广高速突发生事故 交警快速救援获好评

**本报讯**(记者 姬慧洋)近日,在大广高速周口段2013公里附近发生一起事故,一辆奔驰商务汽车追尾一辆装载粮食的货车,两车受损严重,致数人受伤,现场粮食倾洒一地。市公安局交通管理支队高速二大队(以下简称高速二大

队)民警接警后快速救援,获群众好评。

“警察同志,快来救人啊!”当日下午,高速二大队民警接到群众报警称有车辆发生事故,请求救援。接警后,民警迅速赶往现场,经勘察,这是一起双方事故,一辆奔驰商务汽车追尾一辆货车,致

使货车受到突然撞击侧翻在高速公路上,所载十几吨粮食洒在路面上,严重影响车辆通行。由于车上人员都系了安全带,虽然受伤,但没有生命危险。

根据现场情况,民警立即进行救援,拨打120急救电话,通报事故地点

及伤员情况,联系救援吊车、拖车,对事故车进行施救,通知高速公路路产养护部门人员,及时清理路面粮食,收集装包,方便司机转运。经过两个小时紧急处置,伤员顺利就医,现场得到妥善处理,道路恢复正常通行。

项城市检察院

新任检察长“见面会”上讲党课

**本报讯**(记者 陈永国)近日,项城市检察院党组书记、检察长周威为该院全体干警上党课。据了解,这是周威与全院干警的第一次正式见面。

周威说,很高兴成为项城市检察院的一员。多年来,全院干警公正司法、勤勉工作,为项城检察事业持续发展作出了贡献,在此表示衷心感谢。在接下来的工作中,全院干警要发奋图强、积极作为,努力开创项城检察工作新局面。

周威表示,党的建设是检察机关公正司法的有力保障,必须持之以恒抓牢抓实抓出成效。一要增强党员意识。党员是具有共产主义觉悟的先锋战士,要增强党员的荣誉感和责任感,从思想、行为、言语上突出党员的先进性、纯洁性和组织纪律性。二要增强标准意识。党章和党规就是党员的工作行为标准,要照章抓党建,按纲抓党建、对标抓党建,把党建工作措施落实到位。三要增强规矩意识。俗话说“没有规矩不成方圆”,习近平总书记强调:“没有规矩不成其为政党,更不成其为马克思主义政党。”规矩意识对于广大党员干部来说格外重要,广大干警要知规矩、懂规矩、守规矩,树立良好的规矩意识。四要强化底线思维。底线就是最低的限度,上级布置的党建工作任务要不折不扣完成,党建工作要与项城市大环境相适应,干警办案要坚守法律底线,努力塑造让人民满意的检察干警形象。

扶沟县检察院

走访企业送服务 护航企业助发展

**本报讯**(记者 彭慧)为发挥检察职能作用,保障和服务辖区民营企业健康发展,进一步深入了解企业复工复产中遇到的困难和问题,近日,扶沟县检察院副检察长杨雪辉和扶沟县工商联党组书记王军、主席齐发卫深入企业实地走访,将法律服务送到企业一线,帮助企业妥善应对疫情防控期间遇到的法律问题,为民营企业健康发展营造良好的法治氛围。

杨雪辉一行先后走访了河南玖弘鞋业有限公司、河南水天服装科技有限公司、河南维俏精密塑胶科技有限公司、扶沟县隆力汽缸盖有限公司等民营企业,通过实地查看、与企业负责人座谈,了解了企业复工复产、员工返岗情

况,以及在疫情防控常态化形势下,企业生产、运行、销售等情况,倾听了企业对检察机关在优化营商环境,尤其是保障企业合法权益、维护企业生产经营秩序方面的意见建议。在现场解答法律问题的同时,杨雪辉还向企业负责人宣讲了党和政府各项支持企业发展的相关优惠政策及检察机关对民营企业的司法保护政策,进一步提振企业复工复产的信心。

下一步,扶沟县检察院将继续守初心、担使命,充分发挥检察职能作用,进一步搭建检企交流平台,构建“亲清”检企关系,全面掌握企业法治需求,提供常态化法律服务,为民营企业合法经营和健康发展保驾护航。

## 沈丘检察官看守所内“云普法”

**本报讯**(记者 陈永国)为进一步增强在押人员的遵纪守法意识,提高认罪认罚从宽制度的知晓率,进一步推进认罪认罚从宽制度实施,近日,沈丘县检察院刑事执行检察部门录制法律知识视频,通过看守所电教系统,对所有在押人员进行“云普法”。

因受疫情影响,该活动以电教宣讲的形式开展。该院检察官围绕认罪认

罚从宽制度的含义、适用阶段、适用流程、适用效果等方面,向200多名在押人员详细解读认罪认罚从宽制度的具体内容,鼓励他们自愿如实供述,真诚悔罪认罚,争取从宽处理。

本次活动,检察官不仅向在押人员展示了检察机关对实行认罪认罚从宽制度的重视和决心,还让在押人员感受到了刑事司法制度的人文关怀。

# 文明出行 让城市更美好

